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B E S Z Á M O L Ó 
Balatonföldvár város közrend, közbiztonság helyzetéről 

 

A beszámoló készült: Balatonföldvár Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének írásos felkérésére. 

 

A beszámoló helye és ideje: Balatonföldvár, 2018. április 26. 

 

A beszámoló módszere: szóbeli előterjesztés az írásos dokumentáció alapján, a beszámolón 

felmerülő kiegészítésekkel, javaslatokkal, észrevételekre történő reagálással. 

 

I. A Balatonföldvár Rendőrőrs működési területének áttekintő jellemzése 

Határai:  

  

-Északról a Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitányság, Balaton, 

 -Keletről a Siófok Rendőrkapitányság, Siófok közigazgatási határa,     

-Délről a Tab Rendőrőrs, Kapolypuszta, Somogymeggyes és Andocs települések 

közigazgatási határa:   

-Nyugati irányból a Fonyód Rendőrkapitányság illetékességi területe, Balatonlelle város 

közigazgatási határa: 

  

A Balatonföldvár Rendőrőrs illetékességi területén 15 különböző nagyságú és földrajzi 

elhelyezkedésű település található melyek közül Balatonföldvár és Zamárdi rendelkezik városi 

ranggal. 

 

Működési területen lévő települések: 

 

Balatonföldvár    Zamárdi   Kereki 

Balatonszemes  Balatonendréd   Bálványos 

Balatonőszöd    Szántód   Pusztaszemes 

Balatonszárszó   Kőröshegy   Szólád 

Kötcse     Nagycsepely   Teleki 
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A Balatonföldvár Rendőrőrs területének nagysága: 299.05 km2 

 

Az állandó lakosság létszáma ~ 16.000 fő, mely a nyári idegenforgalmi szezonban 40.000, de 

alkalmanként akár 70.000 főre duzzad fel, figyelemmel a turistákra és a nyaralótulajdonosokra. 

 

Úthálózat: 

 

A területet kelet-nyugat irányban a Balatonnal párhuzamosan teljes egészében átszeli a 7-es számú 

fő közlekedési út, valamint észak – dél irányban a 6505-ös kaposvári út. 

A 7-es számú főúton a korábbi időszakban jelentős nemzetközi utas és áruforgalom zajlott, azonban 

2007-ben átadásra került M7 autópálya jelentős mértékben tehermentesítette a 7-es számú 

főútvonalat, így az M7 autópályán keresztül valósul meg a bel és külföldre irányuló személy és 

áruforgalom lebonyolításának jelentős része.  

Az M7 autópálya 120+735 – 122+620 Km szelvény közötti szakaszon épült a csaknem 2 km 

hosszú autópálya viadukt. 

Az úthálózat jelentős része aszfaltozott, azonban főleg a mélyebben lévő településeket és 

mezőgazdasági területeket szerteágazó és kiterjedt földútrendszer is összeköti.  

 

Vízi út:  

 

A Balatonföldvári Rendőrőrs 25 km közvetlen Balaton-parti szakasszal rendelkezik. Ennek 

megfelelően az illetékességi területen számos hajókikötő található, melyek bekapcsolódtak a 

balatoni hajóforgalomba, így menetrend szerint közlekedő személyszállító és komp forgalmat 

bonyolít le menetrend szerint Balatonföldvár, Balatonszemes és Szántód településeken. 

 

Vasút: 

 

A területen keresztülvezet a Nagykanizsa – Budapest fővonalú vasútvonal. A vasútvonal tranzit 

jelleggel bír, jelentős külföldi személy és áruforgalmat is lebonyolít. A vasútvonal az összes 

közvetlen Balaton-parti településen áthalad. Vasútállomás működik Balatonszemesen, 

Balatonszárszón, Balatonföldváron, Zamárdiban és Szántódon, egyéb településeken megállóhely 

üzemel.  

 

II. A Balatonföldvár Rendőrőrs bűnügyi és közbiztonsági helyzete: 

 

A bűncselekmények döntő többsége, mintegy 80%-a vagyon elleni bűncselekmény, ezen belül a 

lopások száma kiemelkedően magas. A bűncselekmények döntő többségét a Balaton-parti 

településeken követik el. 

A körzetre jellemző bűncselekmények: betöréses lopás, besurranásos lopás, zseblopás, strandlopás, 

színesfém és terménylopás. 

Az úgynevezett megélhetési bűnözéssel összefüggő jelenségek azonban előtérbe kerülnek, különös 

tekintettel a téli, idegenforgalmi szezonon kívüli időszakban.  

 

 

A rendelkezésre álló adatok alapján a Balaton-parti területeken nagyrészt átutazó, míg a mélységi 

területeken a helyi elkövetői kör a jellemző. A járőrszolgálat részéről elengedhetetlen kiemelten 

kezelni és végrehajtani a nyaralóterületek ellenőrzését. 

 

 

 

III. A Balatonföldvár Rendőrőrs szervezeti felépítése 

 

A Balatonföldvári Rendőrőrs szervezetileg a Siófoki Rendőrkapitányság alárendeltségében, osztály 

jogállású őrsként működik. Az osztály jogállásból eredően, a területnek nem csupán a helyi körzeti 
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megbízott, hanem az egész őrs a felelőse, azonban a napi feladatokat, a lakossággal történő 

kapcsolattartást elsősorban a körzeti megbízott látja el.  

 

Az őrs tevékenységét az őrsparancsnok irányítja. Szervezi a szolgálati feladatok ellátását, 

koordinálja a bűnügyi és rendészeti tevékenységet, felel a kapcsolattartásért más szervekkel, társ 

szervekkel és az önkormányzatokkal.  

 

A Balatonföldvári Rendőrőrsön jelenleg nyolc fő körzeti megbízott és két fő járőr teljesít 

szolgálatot. 

 

Napi feladatok ellátása során a körzeti megbízottak esetenként közös szolgálatot látnak el azokkal a 

személyekkel, szervezetekkel, akik a 2012 évi CXX tv. alapján együttműködésre ki vannak jelölve. 

Elsősorban polgárőrökkel – nem csak rendezvények biztosításában – járőrszolgálat ellátása során 

is, illetve vadőrökkel, erdészekkel, hivatásos vadászokkal a falopások, illegális fakitermelések, 

vadorzás megelőzése érdekében. 

 

IV.  A körzeti megbízott személye 

 

2008. évtől a körzeti megbízotti feladatokat Tamáskó Tamás r. törzszászlós látja el, aki az idősebb, 

jelentős szakmai tapasztalatokkal rendelkező rendőrök közé tartozik, a munkakörének megfelelő 

szakmai végzettséggel és felkészültséggel rendelkezik, a beosztás ellátására alkalmas. 

  

A körzeti megbízott a lakosságot, a helyi körülményeket jól ismeri, mely nagymértékben segíti 

munkáját. Körzeti megbízotti feladatok ellátását, bűnügyekben történő adatgyűjtést a körzetén belül 

végzi, azonban részt vesz a járőrszolgálat ellátásában is az őrs egész területén. Elvégzett 

munkájával vezetői elégedettek, példaértékű módon gyakorolja hivatását. 

 

V.  Bűnügyi felderítő tevékenység alakulása 

 

Balatonföldváron 2016 évben összesen 55 darab regisztrált bűncselekmény történt, melyből 

 

- 34 db vagyon elleni bűncselekmény,  

- 1 db gazdasági bűncselekmény 

- 8 db közrend elleni bűncselekmény,  

- 9 db közlekedési bűncselekmény (mely mindegyike ittas járművezetés) és  

- 3 db személy elleni bűncselekmény, 

 

a cselekmény által sértett jogi tárgyak szerinti megoszlásban. 

 

2017 évben összesen 45 darab regisztrált bűncselekmény történt a településen, melyből 

 

- 27 db vagyon elleni bűncselekmény, 

- 1 db gazdasági bűncselekmény 

- 1 db közrend elleni bűncselekmény,  

- 13 db közlekedési bűncselekmény (melyből 11 db ittas járművezetés) és  

- 3 db személy elleni bűncselekmény,  

 

a cselekmény által sértett jogi tárgyak szerinti megoszlásban.  

 

A bűncselekmények száma közel ötödével csökkent. Az elért eredményekhez hozzá járult a 

folyamatosan fenntartott fokozott közterületi jelenlét, az aktív szűrő és megelőző tevékenység. 

2014 évben 725 alkalommal került sor rendőri intézkedésre Balatonföldváron, 2015-ben 884, 

2016-ban 2844, míg 2017-ben 2329 alkalommal intézkedtek a rendőrök a településen. Ez a 

fokozott közterületi jelenlét és tevékenység feltétlenül szükséges a település rendjének 
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fenntartásához, a bűncselekmények számának alacsonyan tartásához és a bűncselekmények 

prevenciójához. Ezt a tevékenységet ez évben is szeretnénk folytatni annak érdekében, hogy az 

elkövetett bűncselekményeket minél nagyobb számban tudjuk megelőzni, felderíteni, az elkövetőit 

felelősségre vonni.  

 

VI. A közbiztonsági helyzet alakulása 

 

A Balatonföldvár Rendőrőrs területén 2017 évben 97 fő került elfogásra, zömmel bűncselekmény 

elkövetésén történő tetten érés miatt. Szintén ebben az évben 79 fő került előállításra, melynek két 

legfőbb oka, hogy ezen személyek vagy bűncselekmény elkövetésével gyanúsíthatók, vagy pedig 

ittasan vezettek gépjárművet és mintavétel vált szükségessé tőlük. 

 

A rendőri állomány szabálysértési tevékenysége aktív, 2017. évben 534 esetben szabtunk ki 

helyszíni bírságot és 260 esetben éltünk szabálysértési feljelentéssel. Ezen helyszíni és hatósági 

eljárások feltétlenül szükségesnek mondhatók a közlekedési rend és a közrend fenntartásához és 

javításához, ezen keresztül pedig az állampolgárokat normakövetésre ösztönözi. Mindezen túl az 

intézkedések során a jogsértésekkel szembeni szankciókat differenciáltan alkalmaztuk, 

figyelemmel a fokozatosság elvére ezen a téren. 

 

VII. Közlekedésrendészeti helyzet alakulása 

 

Balatonföldváron a közlekedési balesetek száma nem jelentős, azok nagy része sérülés nélküli, 

anyagi kárral járó baleset volt.  

 

A településen 2015-ben 11 db sérülés nélküli, 4 db könnyű és 2 db súlyos sérüléssel járó, 2016-ban 

7 db sérülés nélküli és 2 db könnyű sérüléssel járó, míg 2017-ben 7 db sérülés nélküli és 2 db 

súlyos sérüléssel járó közlekedési baleset történt. 

 

Megállapítást nyert, hogy a bekövetkezett balesetek közül nagy számban a helytelenül 

megválasztott, túl nagy sebesség volt a kiváltó ok. A balesetek legfőbb oka országos szinten a 

gyorshajtás (abszolút, illetve relatív), majd ezt követi az elsőbbségi jog meg nem adása, amelyek 

területünkön is az elsődleges baleseti források közé tartoznak.  

 

A balesetek helyszíneit vizsgálva megállapítható, hogy Balatonföldvár közigazgatási területén 

nincs olyan csomópont, amely baleseti gócpont lenne. 2017 évben történt balesetek a település 

különböző pontjain következtek be, amelyeknél általában a figyelmetlenség azok kiváltó oka.  

 

 

Meggyőződésem, hogy a fentebb szereplő intézkedéseink számának emelésével és a rendszeres 

ellenőrzéssel csökkenthetők a baleseti számok, illetve a balesetek során bekövetkező sérülések 

fokának enyhítése. 

 

Így a jövőbeni célunk továbbra is az, hogy a passzív biztonsági eszközök használatára a figyelmet 

felhívjuk (gyermek biztonsági ülés, biztonsági öv), illetve eljárást kezdeményezzünk a használatra 

vonatkozó szabályok megsértőivel szemben. 

 

Legfőbb célunk a környezetükre és saját magukra veszélyt jelentő személyek és gépjárművek 

kiszűrése, ezért törvényes keretek között eljárva minden esetben határozottan lépünk fel azokkal 

szemben, akik sorozatosan szembe helyezkednek a társadalmilag elfogadott normákkal. 2015. 

évben 35, 2016. évben 31, 2017. évben 47 fővel szemben kezdeményeztünk büntetőeljárást ittas 

gépjárművezetés bűncselekmény elkövetése miatt. Balatonföldvár város területére kivetítve 2015. 

évben 4, 2016. évben 9, míg 2017. évben 11 személlyel szemben kezdeményeztünk büntetőeljárást 

ittas járművezetés miatt.  

 



5 

 RZSNEO_3.90.93.0 (14060-5584,4768-bujera-421893190-74D4354CE8EB-5585,6011) 

VIII. Együttműködés 

 

A településen működő polgárőr egyesülettel a kapcsolat és az együttműködés megfelelő szintű. A 

területünkön lévő polgárőr egyesületek tagjai önállóan teljesítenek szolgálatot, ezen felül a 

Rendőrség felkérésére alkalmi jelleggel szolgálatot látnak el a rendőrjárőr segítőjeként, fokozott 

büntetőjogi védelemben részesülve, gyakorlatilag járőrtársként. 

 

IX. 2017. évben kitűzött célok megvalósulása 

 

Balatonföldváron a köz- és közlekedésbiztonság fenntartása végett továbbra is indokolt a gyakoribb 

rendőri jelenlét biztosítása, ezért az lényegesebben magasabb óraszámban valósult meg mind a 

nappali, mind az éjjeli órákban, mely tükröződik az ellenőrzések, igazoltatások, illetve a 

kezdeményezett intézkedések számában. 

 

A fokozatosan javuló szűrő tevékenység által jelentős mértékben több személyt igazoltattunk, több 

ittas gépjármű vezetőjével szemben kezdeményeztünk eljárást, több vezetői engedélyt, hatósági 

jelzést vontunk be. 

 

A rendőrség tevékenységének egyik legfontosabb értékmérője, az önkormányzatok értékelése. 

Somogy megyében 2017 évben a rendőrség tevékenységét az önkormányzatok 5-ös skálán 4,28-ra 

értékelték, amely a 2016-os 4,22 , valamint a 2015-ös 4,07 eredményhez képest további javulást 

mutat. Ezen települési önkormányzati felmérés eredménye Balatonföldvár tekintetében 4.06. 

 

X. 2018. évi célkitűzések 

 

2018. évben az egész Siófoki Rendőrkapitányság illetékességi területére nézve ugyanúgy célunk, 

hogy sebességmérő eszközök alkalmazásával, megelőző járőrszolgálattal, propaganda 

tevékenységgel csökkenteni – elsősorban a sérüléssel járó – közlekedési balesetek számát. 

 

Szeretnénk elérni, hogy a rendőr látványa, a tisztességes, társadalmi normákat betartó 

személyekben megnyugvást biztosítson, ugyanakkor a visszatartsa a bűncselekmények és 

szabálysértések elkövetőit.  

 

 

A rendszeres közterületi jelenlét, a gyalogos szolgálat ellátása, az állampolgárokkal, intézmények 

vezetőivel, dolgozóival történő kapcsolattartás eredményeként reményeink szerint tovább javul 

megítélésünk, csökken az elkövetett bűncselekmények száma, illetve eredményesebb lesz az 

elkövetett bűncselekmények felderítése, mindez által javul a lakosság szubjektív biztonságérzete. 

 

Ezúton is kérjük a lakosságot, hogy törvénysértés észlelése esetén azonnal a 107-es, illetve 112-es 

segélykérő számon tegyenek jelzést a központi ügyeletre, hogy a rendőrség a megfelelő 

információk birtokában gyorsan, hatékonyan tudjon intézkedni a jogsértések megelőzése, 

megszakítása és az elkövetők felelősségre vonása érdekében. 

 

Bejelentéseiket a 06 20/448-79-41 mobiltelefonszámon is megtehetik, mely minden esetben a 

Balatonföldvári Rendőrőrs illetékességi területén szolgálatot ellátó rendőrök használatában van, így 

bejelentéseik, jelzéseik közvetlenül jutnak el hatóságunkhoz.    

 

Végül szeretnénk megköszönni minden segítséget, ami a körzeti megbízott és a Rendőrség irányába 

megnyilvánult mind az önkormányzat, mind a lakosság részéről. Kérem további segítségüket az 

eredményes, közös munkavégzés érdekében, hogy együtt, egy folyamatosan javuló közbiztonságot 

tudjunk biztosítani a település és az állampolgárok számára!  

Továbbra is várjuk javaslataikat és észrevételeiket a tevékenységünk sikeres és eredményes közös 

folytatásához. 
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Kérem a beszámoló elfogadását és véleményüket, javaslataikat az elhangzottakkal kapcsolatban! 

 

 

Balatonföldvár, 2017. április 17. 

 

 

 

Csepregi Imre r. őrnagy 

 mb. őrsparancsnok 
Készült: 3 példányban 

 

Kapják:  1. pld. Balatonföldvár Önkormányzata 

  2. pld. Kapitányságvezető 

  3. pld. Balatonföldvár Rendőrőrs 
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